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 Ласкаво просимо на наш сайт!  Тут на вас чекає пізнавальний набіг 

гірським парком тварин у Фюрт-Ерленбах. 

 Гірський парк тварин ідилічно вписується в бічній долині річки Весшніц 

у Фордерен Оденвальд.  Пологі височини, обсаджені віковими буковими 

деревами, обрамляють його просторі зовнішні вольєри.  За понад 60 років 

свого існування гірський зоопарк площею 7 гектарів став одним із 

найкрасивіших у своєму роді в Німеччині.   

Його поголів'я характеризують тварини з п'яти континентів.  Деякі з них 

походять з високих гір Південної Америки та Центральної Азії.  Маленькі 

верблюди з Анд, сільська чорна худоба з Гімалайських нагір’їв, кенгуру та 

гігантські рати з Австралії – за цими та багатьма іншими тваринами можна 

спостерігати у вольєрах цілий рік.  У гірському зоопарку знову і знову 

народжуються молоді тварини, які надають власну чарівність дітям і 

дорослим. Для нас, людей, зустріч з тваринами як співмешканцями нашої 

планети завжди є особливим досвідом.   

На жаль, у міру того, як міста зростаються, утворюючи більші агломерації, 

все більше природних середовищ зникає, а біорізноманіття різко 

скорочується.  З іншого боку, постійно зростає відчуження від природи, 

особливо дітей та молоді.  Тому стає все більш важливим, щоб вони могли 

відчути тварин і природу зблизька.  Це стосується і тварин з далеких країн, 

вигляд яких ще менш знайомий нам.  Тож очікуйте особливих вражень у 

гірському зоопарку!  

Після відвідування вольєру діти також хочуть задовольнити своє бажання 

рухатися та бавитися.  Великий інтегрований ігровий майданчик у верхній 

частині зоопарку з обладнанням для лазіння та ігор пропонує багато 

можливостей.  Indianerhöhe з двома білими типі та майстерно розробленим 

тотемним стовпом також запрошує вас дослідити ближче.  Поки малюки 

граються або, можливо, намагаються уявити, як колись мешканці 

північноамериканських прерій жили та полювали на бізонів у великих 

наметах, дорослі можуть насолоджуватися мальовничим краєвидом на 



 

 

майданчику та в будинку доктора Кіліана та просто посидіти.  

Новостворений біотоп поруч з Індійськими висотами є прикладом 

активної охорони природи.  Тут навмисно зроблено щось для комах, 

ящірок, птахів, дрібних ссавців та безлічі інших істот.  Інформація про це 

також пропонує пропозиції щодо ваших власних заходів удома в саду чи 

на балконі.  Нерозривно пов’язаний з ідеєю збереження природи, парк 

гірських тварин став важливим позакласним місцем навчання.  

Природознавча та екологічна освіта, яка тут практикується, підтримується 

членами Друзів Erlenbacher Tierpark der Gemeinde Fürth e.V., як асоціації 

підтримки гірського зоопарку.  Коло друзів було нагороджено 

екологічною премією району Бергштрассе 2019/2020 за свою 

просвітницьку роботу, яка служить сталому розвитку. Хочете трохи 

підкріпитися після насиченого подіями відвідування парку гірських 

тварин?   

Муніципалітет Фюрта та його райони відомі далеко за межами Оденвальда 

своєю гостинністю та гастрономією.  Не пропустіть асортимент затишних 

та оригінальних ресторанів з регіональними стравами та напоями! 

Години роботи парку гірських тварин: 

 У літній сезон (з квітня по жовтень) щодня з 10:00 до 18:00 

 У зимовий сезон (з листопада по березень) з понеділка по п'ятницю з 

13:00 до 17:00, у суботу, неділю та святкові дні з 11:00 до 17:00  

Адреса: Werner-Krauß- Straße, 64658 Fürth- Erlenbach Телефон: (06253) 

2001-0 Телефон: каса Tierpark: (06253) 21326 

Електронна пошта: tierpark-erlenbach[at]gemeinde-fuerth.de 


